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PROCES VERBAL DE LA REUNION DU 

CONSEIL D’ECOLE DU 14 JUIN 2022 
 

Convocation adressée le 3 juin 2022 par la Directrice. 
Le Conseil d’école s’est réuni le 14/06/2022 à 18H, dans la salle d’activités. 
Secrétaires de séance : M. Champalaune, Mme Dumand et Mme Levert 
 

Membres de droit présents 
Nom Qualité 

PRESIDENTE  

Mme PINTO  Directrice 

EDUCATION NATIONALE  

Mme BEBIN 
Mme POINTEREAU 
Mme HOUDOUIN 
M. ROGER 

Enseignante 
Enseignante 
Enseignante 
Enseignant 

ELUS  

M. DESCHAMPS 
Mme JOHANET-FOURAGE 

Président du SMIIS 
2ème Vice-Présidente du SMIIS 

PARENTS D’ELEVES  

Mme CAMPAGNE 
Mme MORIZET 
M. FICHEL  
M. CHAMPALAUNE  
M. FORTIN 
M. ROULIN 

Elue titulaire  
Elue titulaire  
Elu titulaire  
Elu titulaire  
Elu titulaire  
Elu titulaire 

  

 

Membres invités 
Nom Qualité 

  

 
 

Membres absents 
Nom Qualité 

M. PICHARD (excusé) 
Mme LEVERT 
M. LEGENDRE (excusé) 
M. MASSEIN  
M. VANNIER (excusé) 
M. POINCLOUX (excusé) 
M. GAUCHER 

IEN 
Enseignante 
Maire d’Aschères le M 
Maire de Montigny 
Maire de Oison 
Maire de Crottes en P-1er V Pdt 
Maire d’Attray 

 

 

 

Inspection de l’Education nationale 

Circonscription d’Orléans-Saran 

Ecole élémentaire Georges Houdas 

10 Place du Marché 45170 ASCHERES LE MARCHE 

6 classes 
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1) Vie de l’école 
a) Les relations parents–enseignants 

Les enseignants du CP au CM2 ont rencontré ou rencontreront en rendez-vous individuels les 

parents qui le souhaitaient afin de leur faire un compte-rendu des évaluations effectuées.  

b) La sécurité 
Un troisième exercice d’évacuation incendie a eu lieu le 16 juin.  

Depuis le 2 juin, les classes sont équipées de capteur de CO2. On s’est ainsi aperçu d’un possible 

problème de circulation d’air dans la classe de M. Roger. 

 

c) La liaison GS-CP 
En raison des conditions sanitaires, les rencontres habituelles ne pourront pas avoir lieu. Les  
enseignantes de CP ont néanmoins communiqué avec les collègue de GS et leur ont proposé  
de se déplacer à l’école élémentaire afin de découvrir la classe de CP. Les GS s’y déplaceront lundi 
20 juin durant la séance de piscine de Mme Pinto. 
 

d) Les sorties – Les projets 
Les élèves de l’école élémentaire ont pu présenter leurs chants et leur travail autour des 

percussions le 13 mai, dans la cour de l’école. Nous sommes tous ravis d’avoir pu partager, à 

nouveau, un « moment musical » avec les familles. Malgré les aléas techniques, ce fut une 

agréable représentation. Un grand merci à tous pour l’aide apportée et le travail engagé. Une 

demande a été faite au SMIIS pour avoir une meilleure sonorisation et des micros d’ambiance. 

Les représentants de parents d’élèves font part de la question suivante : Le livre photos du séjour 

sera-t-il réalisé cette année ? Les livres photos ont été finalisés. La commande est passée et doit 

arriver avant la fin d’année scolaire. 

Le coin potager/fleurs est en place. Les plants ou semis poussent tranquillement. Nous attendons 

une autre livraison de terreau. Nous remercions M. Legendre de s’en être chargé. Un système 

d’arrosage automatique sera mis en place prochainement. 

Une réunion avec les équipes enseignantes et les représentants de parents d’élèves a eu lieu le 7 

juin afin d’échanger sur l’organisation de la fête des écoles. Deux autres réunions sont prévues les 

16 et 23 juin afin d’avancer dans l’organisation. Une souscription de type « tombola » est 

organisée au profit des coopératives scolaires. Nous espérons une participation nombreuse des 

familles pour rendre ce moment festif et convivial. 

Les représentants de parents d’élèves font part de la question suivante : Des sorties scolaires 

sont-elles prévues pour la fin d'année ? 

Toutes les classes de l’école se rendront la semaine du 13 juin, durant l’après-midi, au Complexe 

de Saran afin de finaliser la séquence sur l’initiation au bowling. Un pique-nique sera organisé 

avant le départ. Un 1er groupe s’y est déplacé ce jour. Cette activité a été très bien organisée et 

l’accueil très chaleureux. Un goûter a été offert aux enfants par les bénévoles de l’association. 

Nous les en remercions vivement. 

Les CE1 et CE2 se déplaceront le 21 juin au parc de la Charbonnière à St Jean de Braye pour 

pratiquer différentes activités sportives (vélo, tir à l’arc, orientation). Ils pique-niqueront sur 

place. Sylvain Barrault et des éducateurs sportifs de l’USEP seront présents. 
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Dans le cadre de leur projet sur l’environnement, les CM1 et CM2 iront à la Maison de la Loire à 

Jargeau le 30 juin. Ils bénéficieront d’un animateur pour mener la sortie sur la pêche des 

invertébrés d’eau douce et la connaissance de la biodiversité du milieu. Ils y pique-niqueront 

avant leur retour à l’école. 

Le collège de Bazoches Les G propose une visite virtuelle des locaux ainsi qu’une réunion d’accueil 

le 23 juin à partir de 17h30. Les élèves se rendant au collège de Neuville aux Bois avaient la 

possibilité d’accompagner leurs parents lors du dépôt du dossier d’inscription le 1er ou le 2 juin et 

avoir ainsi un petit aperçu de leur futur univers scolaire.   

L’équipe enseignante s’est réunie pour choisir les ressources numériques et un ENT (Espace 
Numérique de Travail), dans le cadre de l’appel à projet « Pour un Socle Numérique dans les Ecoles 
Elémentaires » (SNEE). Celles-ci ont été transmises au SMIIS.  

 

Préparation de la rentrée : Prévisions et effectifs 

L’effectif total des enfants de l’élémentaire s’élève à 114 élèves répartis sur 5 classes : 

CP : 19 élèves Alexandra Pinto – CE1/CE2 : 25 élèves (16+9) Sandra Dumand. CE1/CE2 : 24 élèves 
(15+9) Jonathan Roger – CM1 : 21 élèves Cécile Pointereau - CM2 : 25 élèves Alexandra Bébin 

Nous attendons les résultats du mouvement des enseignants pour savoir si Mme Pointereau et 
Mme Levert resteront ou non à l’école. 

Les listes de fournitures (pour chaque niveau de classe) sont présentées aux représentants et aux 
élus et validées. Elles seront transmises prochainement aux familles sur le site des écoles.  

Les listes de répartition des enfants par classe seront affichées jeudi 7 juillet sous réserve de 
modifications à la rentrée selon l’évolution des effectifs. 

La mairie d’Aschères le Marché offrira, aux élèves de CM2 d’Aschères, une clé USB et un 
bescherelle le 21 juin. Nous n’avons pas d’informations concernant les autres communes. 

Les représentants de parents d’élèves font part de la question suivante : Quels seront les 
changements horaire et circuit pour le bus en septembre ? 
Est-il possible que le transport scolaire s’arrête à Boulay ? 

Le SMIIS est dans l’attente des futurs horaires car le chauffeur actuel a démissionné de son poste. 
Le SMIIS n’est pas contre un arrêt à Boulay mais cela fera l’objet d’une discussion lors d’un 
prochain conseil syndical. 

Les représentants de parents d’élèves font part de la question suivante : Le coût des repas 
augmentera-t-il ? Le prix des repas restera à 4€ pour la rentrée prochaine. Ce montant pourra 
évoluer au cours de l’année scolaire. Il serait intéressant qu’une information soit communiquée 
aux familles sur le coût de revient réel d’un repas. 

La directrice a échangé avec une jeune femme souhaitant effectuer un service civique au sein de 
notre école à la rentrée prochaine. Nous espérons que cette demande aboutira. 

L’équipe enseignante est très satisfaite de l’implication et de l’engagement de Matilde Tilliole, 
notre jeune en Service Civique cette année. 
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2) Désignation de la commission électorale 
Les élections des représentants de parents d’élèves se dérouleront par correspondance à la mi-
octobre (probablement le 7 octobre). Mme Morizet pense pouvoir se rendre disponible pour 
assister au dépouillement. M. Champalaune, Mme Morizet et M. Fichel souhaiteraient se 
représenter.  

Le 14/06/2022, la séance est close à 19h10. Bonne fin d’année scolaire et bel été à tous. 

La Présidente,                   Les Secrétaires,   Un représentant de parents d’élèves 

 

 

 

A. PINTO       

    

 

 

Mme DUMAND et Mme LEVERT 

                          

 

 

M. CHAMPALAUNE 

 


